



НАШИ ПАРТНЕРЫ



«Thermon» - Американская компания с 55-летним опытом работы в области производства оборудования и систем электрообогрева.

ОАО «НТЦ «Энергосбережение» является официальным представителем компании «Thermon» и использует материалы и оборудование компании «Thermon» в своих проектных решениях по защите от замерзания и электрообогреву. Вся продукция компании сертифицирована международными контрольными учреждениями по нормам новейших национальных и международных стандартов (ATEX ; ISO 9001), в том числе имеется разрешение на применение Госгортехнадзора для использования во взрывоопасных зонах.



Tyco Thermal Controls объединяет знания, опыт, продукты и услуги лидирующих компаний в области промышленных систем обогрева: Raychem, Isopad, Pyrotenax, Digitrace, TraceTek и Tracer.

Разработанные Тайко Термал Контролс саморегулируемые греющие кабели (BTV, QTVR, XTV, KTV), позволяют поддерживать технологический процесс определенного температурного режима в пределах от +5°C до 150°C. Наибольшее применение системы электрообогрева Тайко Термал Контролс получили при обогреве резервуаров, трубопроводов и арматуры, систем пожаротушения и автоматики, в том числе, во взрывоопасных зонах.

ОАО «НТЦ «Энергосбережение» в своих проектах успешно использует греющие кабели компании **Tyco Thermal Controls**.

ОАО «НТЦ «Энергосбережение» является партнером научно-производственного предприятия "Горизонт", которое существует на рынке средств автоматизации технологических процессов с 1992 года.

Профиль НПП "Горизонт" — разработка и производство средств автоматизации, их внедрение на основе комплексных инженерных решений в области АСУ ТП.

ОАО «НТЦ «Энергосбережение» при разработке проектов АСУ ТП применяет продукцию НПП «Горизонт», где ориентация идет на сочетание энергосбережения и энергоэффективности. В первую очередь, это применение энергосберегающих осветительных технологий в системах автоматизированного дистанционного управления освещением «АСУ НО Горсвет-Интелкон» и внедрение технологий эффективного использования энергии в системах ЖКХ, реализованные в области АСДУЭ.



Завод теплогидроизоляции труб ЗАО «Сибпромкомплект» – это крупный технологический комплекс по изготовлению трубопроводных систем в современной индустриальной теплогидроизоляции для тепловых сетей, водоснабжения, канализации, технологических трубопроводов, трубопроводов нефти и газа подземной бесканальной и надземной прокладки.

ЗАО «Сибпромкомплект» основано в 1998 году в г. Тюмени. За годы плодотворной работы завод выпустил тысячи километров предизолированных трубопроводов и успешно удерживает позиции среди лидеров отрасли России. Трубопроводы, выполненные заводом, работают в большинстве регионов Урала, Сибири и Дальнего Востока, в том числе в отдаленных северных краях страны.



НТЦ «Приводная техника» является официальным партнером в области продаж, сервисного обслуживания и инжиниринга в регионе Большого Урала и Западной Сибири ведущих мировых производителей электроприводов, низковольтного оборудования, компонентов АСУТП, КИПиА: АBB, OMRON, Control Techniques, Siemens, Vega, Phoenix Contact.